Aoxroeic 2.4

‘Aoxnor, 2

a. (22 —7) = (x —V7)(x +V7) dpa o (22 — 7) dev eivon avéywyo oo R[z].

b. To (z? —7) dev éyet pilec oto Q dpa (mpdracn 2.4.5) eivor avdywyo 1o
QL]

c. (22 —7)=(z—V7)(z+V7) dpa 0 (2 — 7) dev ebvar avdywyo oto Clz].

d. AoxdZovtac Brénoupe 61t 43 — 9 =55 = 0 oto Z11. Apa 10 4 elvou pila
tou 2% — 9 o710 Zi1[z] xou emopévee T — 4lx® — 9 oo Zi1[z] (Oebpnua 2.4.1).
Apa aUTé TO TOAUGVLPO Bev elvar avdywyo oto Zig[z].

e. Av p(z) = 223 + 2% + 22 + 2 éyoupe: p(0) = 2,p(1) = 2,p(2) = 1,p(3) =
1,p(4) =4 ovo Zs. "Apa 1o p(x) Sev €xet pilec oT0 Zs, enopéves (npdtaom 2.4.5)
elvat avdywyo oto Zs|x].

‘Aoxnon 3

urdd. f(1) =3, f(2) =4.

Aoxnon 4

uT6d. BOedperuo 2.4.10

‘Aoxnoec 7,8 Awfdote ty epappoyh 1 oeh. 120 (Egappoyéc 2.4.6)

"‘Aoxnon 14

um6d. Amd 1o Oedenuo 2.4.10 1 4 7 elvon eniong pilo dpa to
(x—(1—149)(x — (141)) danpel To TONUGVLYO.



